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ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 7/2017 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΤΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ 
 
                                                                 ----------------------------------------------- 
                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ 71/2017 
                                                                 ----------------------------------------------- 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Γνωμοδότηση για την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτη Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) και Διάνοιξης Δρόμου Πρόσβασης και 
Αποκατάστασης αυτού, της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου 
μαρμάρου έκτασης 91.100,17τμ στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. 
Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας.» 
 
Σήμερα 31 Ιουλίου 2017  ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 π.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση 
η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 4009/21-07-2017 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 
/2010. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
1. ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
2. ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 

1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
3. ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ  ΙΣΜΑΗΛ  
4.   ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ ΜΟΥΛΤΑΖΑ (Αναπληρωματικό μέλος) 
5.  ΧΑΤΖΗΓΚΕΝΕ ΙΡΦΑΝ (Αναπληρωματικό μέλος) 
6.   ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 

1. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ 
2. ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 
3. ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
 

    Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.  
 
Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής 
Π.Ε. Ξάνθης  κα Ασημένια Μπασδάνη. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, διότι σε σύνολο εννέα (9) μελών ήταν παρόντα οκτώ (8) μέλη, o Πρόεδρος  
της Επιτροπής  κ. Νικόλαος Ευφραιμίδης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Στη συνέχεια  ο Πρόεδρος της Επιτροπής Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος, έθεσε στην κρίση των 
μελών για συζήτηση ή μη πέντε θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και ζήτησε την συζήτηση αυτών πριν 
από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης σύμφωνα  με το άρθρο  168  του N. 3852/2010. 
 
Αποφασίσθηκε ομόφωνα η συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος, δίνει το λόγο στον υπάλληλο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας 
Π.Ε. Δράμας, κ. Αγγελόπουλο Άγγελο ο οποίος εισηγούμενος το 4ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, έθεσε 
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υπόψη των μελών της Επιτροπής το αριθμ. 2186/05-07-2017 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος και 
Υδροοικονομίας Π.Ε. Δράμας, με το οποίο διαβιβάστηκαν οι παρακάτω παρατηρήσεις του θέματος: 
 

 
1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Η ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤ ΑΣ 

 Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) και Διάνοιξης Δρόμου 
Πρόσβασης και Αποκατάστασης αυτού ,της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα 
λατομείου μαρμάρου έκτασης 91.100,17τμ στην περιοχή  του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. 
Προσοτσάνης της Π. Ε. Δράμας. 
 

2. ΘΕΣΜΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΟΥ ΔΙΕΠΕΙ ΤΟ ΠΕΔΙΟ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 
 

Α /Α 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ (ΦΕΚ) 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ  ΘΕΣΜΙΚΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ 

1. 160/A/86 (Ν.1650) Για την προστασία του περιβάλλοντος.  

 2. 209Α/21.9.2011 ( Ν.4014) “ Περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων και δραστηριοτήτων , ρύθμιση 
αυθαιρέτων σε συνάρτηση με δημιουργία περιβαλλοντικού ισοζυγίου 
και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας Υπουργείου Περιβάλλοντος ” . 

3. 2076Β/25-9-2009 
(ΚΥΑ 39624/2209/Ε103) 

Μέτρα, όροι και περιορισμοί για την διαχείριση των αποβλήτων της 
εξορυκτικής  Βιομηχανίας, σε συμμόρφωση με τις διατ. Οδηγ. 
2006/21/ΕΚ/15-3-2006 & την τροποποίηση της οδ. 2004/35/ΕΚ του 
συμβουλίου της 15/3/2006.  

4. 1495Β/6.9.2010  
(ΚΥΑ ΗΠ 37338/1807/Ε.103) 

Καθορισμός μέτρων και διαδικασιών για τη διατήρηση της άγριας 
ορνιθοπανίδας και των οικοτόπων / ενδιαιτημάτων της, σε 
συμμόρφωση με τις διατάξεις της Οδηγίας 79/409/ΕΟΚ, «Περί 
διατηρήσεως των άγριων πτηνών » . 

5. 45Β/15-1-2014 
(ΚΥΑ οικ.1649/45) 

Εξειδίκευση των διαδικασιών γνωμοδοτήσεων …της κατηγορίας Α 

6. 135Β/27-1-2014 
(ΥΑ οικ. 170225) 

Εξειδίκευση των περιεχομένων των φακέλων περιβαλλοντικών  
αδειοδοτήσεων. 

 
3. ΕΠΙΤΟΠΙΑ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΡΓΟΥ 

 
 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΑΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΕΛΑΒΕ ΧΩΡΑ ΑΥΤΟΨΙΑ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

 
ΝΑΙ 

     
     Χ 

 
ΟΧΙ 

 

   
 

4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

  Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων της υπηρεσίας µας, όπως αυτές αναφέρθηκαν πιο πάνω (σηµείο 2 του 
παρόντος) και κατόπιν σχετικού αιτήµατος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο – δραστηριότητα του 
σηµείου 1 του παρόντος, η γνωμοδότηση µας επί του φακέλου  της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ) Εδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) και Διάνοιξης Δρόμου Πρόσβασης και 
Αποκατάστασης αυτού ,της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου 
μαρμάρου έκτασης 91.100,17τμ στην περιοχή  του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης 
της Π. Ε. Δράμας.: 

Υπεύθυνοι συντάκτες με βάση το άρθρο 2 παρ. 6 της απόφασης 183037/5115/9-8-80 είναι ο  Τσίλης 
Βασίλειος Μεταλλειολόγος Μηχανικός, ο Παυλίδης Κων/νος Γεωλόγος και ο Πασβάντης  Κωνσταντίνος 
Δασολόγος. 
Η  λατομική έκταση βρίσκεται στην περιοχή του Τ.Κ. Πετρούσας του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας, 
(θέση Μπουρό Ρέμα), σε απόσταση 4600μ. ανατολικά του.  
Για την έρευνα προβλέπεται η δημιουργία ενός  μετώπου εξόρυξης  στο νοτιοδυτικό τμήμα της έκτασης 

ΑΔΑ: Ω6Α07ΛΒ-ΞΚΚ



 

πλάτους 5 μέτρων και ύψους 4μέτρων, με προσχώρηση στα 5 μέτρα περίπου, και δύο ερευνητικών 
γεωτρήσεων σε βάθος 30μτ. Το μέτωπο εξόρυξης θα χωριστεί σε δύο βαθμίδες ύψους 2μ. περίπου η κάθε 
μία. Σκοπός είναι η  εξόρυξη ορισμένων όγκων, συνολικού όγκου 10m3. Οι εξορυγμένοι όγκοι θα 
υποβληθούν σε βιομηχανικές δοκιμές για την αντοχή τους, κοπή, στίλβωση κλπ, για να διαπιστωθεί αν 
πρέπει να γίνει η εκμετάλλευση του λατομείου ή όχι.   
Η απόθεση των στείρων υλικών που θα προκύψουν από τις ερευνητικές εργασίες θα γίνει μέσα στην 
παραχωρημένη έκταση, κοντά στα μέτωπα των ερευνητικών εργασιών και συγκεκριμένα δυτικά αυτών.  
 Η πρόσβαση στην περιοχή έρευνας θα γίνει μέχρι ενός σημείου από υφιστάμενο λατομικό χωματόδρομο 
που είναι διανοιγμένος  και εξυπηρετεί γειτονικό λατομείο και διέρχεται νοτιοδυτικά της έκτασης, και το 
υπόλοιπο τμήμα με νέα διάνοιξη μέχρι το λατομείο.  
Όσον αφορά την αποκατάσταση από την έρευνα, θα αρχίσει μετά το τέλος των ερευνητικών εργασιών (σε 
περίπτωση που από την έρευνα κριθεί μη συμφέρουσα η εκμετάλλευση του λατομείου).  
Σε πρώτη φάση ο χώρος ερευνητικών εργασιών θα διαμορφωθεί κατάλληλα με μηχάνημα, και στην 
συνέχεια ο χώρος θα καλυφθεί με φυτική γη πάχους 50 cm περίπου, και  θα φυτευτούν φυτάρια μαύρης 
πεύκης για την αναδάσωση, σπάρτου για την αναθάμνωση και σπορά ψυχανθών για την αναχλώαση.  
Η περιοχή που πρόκειται να γίνουν οι ερευνητικές εργασίες βρίσκεται εντός των ορίων στις 
προστατευόμενες περιοχές που έχει ενταχθεί το Δίκτυο Φύση 2000 (Natura2000), με κωδικό ΕΖΔ 
GR1140004 «Κορυφές Όρους Φαλακρό» και ΖΕΠ GR1140009. 

Όσον αφορά το ποσοστό που καταλαμβάνει η εν λόγω λατομική έκταση  στην συνολική έκταση αυτού του 
τύπου οικότοπου στην προστατευόμενη περιοχή ισχύει: 

Oικότοπος 925 Α :  H λατομική έκταση που θα θιγεί  καλύπτει σημαντικό ποσοστό της περιοχής μελέτης 
(16,2%)και η σχετική κάλυψη(επιφάνεια) είναι (Α) που σημαίνει ότι ο τύπος οικοτόπου στην περιοχή 
καλύπτει ποσοστό μεγαλύτερο από 15%   της συνολικής επιφάνειας του οικότοπου στην Ελληνική 
επικράτεια. 
Τα είδη για τα οποία η περιοχή χαρακτηρίστηκε ως ΖΕΠ είναι τα παρακάτω: 
Είδη χαρακτηρισμού ανά κριτήριο για την περιοχή: «GR1140009 Όρος Φαλακρό» 
Πίνακας 1. 

 
Πίνακας 2.  
A/A Πιν. Ι     Επιστημονική ονομασία       Ελληνική ονομασία               Είδη οριοθέτησης  
76                 Circaetus gallicus                      Φιδαετός                        1% πληθυσμού Ελλάδας  
91                 Aquila chrysaetos                      Χρυσαετός                     1% πληθυσμού Ελλάδας  
92                 Hieraaetus pennatus                 Γερακαετός                     1% πληθυσμού Ελλάδας  
103               Falco peregrinus                        Πετρίτης                         1% πληθυσμού Ελλάδας  
131               Burhinus oedicnemus                Πετροτουρλίδα               1% πληθυσμού Ελλάδας  
224               Bubo                                           Μπούφος                       1% πληθυσμού Ελλάδας 
 
Η διάνοιξη οδού πρόσβασης Γ κατηγορίας, συνολικού μήκους 1.256μ. και πλάτους 4μ, ο οποίος σύμφωνα 
με την μελέτη, είναι απαραίτητο να διανοιχθεί προκειμένου να υπάρχει πρόσβαση στον εν λόγω λατομικό 
χώρο(ερευνητικές εργασίες).  

  Υπεύθυνος συντάκτης   είναι ο Πασβάντης  Κωνσταντίνος Δασολόγος – Περιβαλλοντολόγος. 

  Ο εν λόγω δρόμος θα διανοιχθεί από το τέλος υφιστάμενου δασικού δρόμου νοτιοδυτικά της έκτασης. Η 
διατομή του  θα είναι 6μ., ήτοι 5,5μ. το κατάστρωμα, 0,25μ. έρεισμα ανάντη (στην πλευρά του ορεινού 
όγκου) και 0,25μ. έρεισμα κατάντη. Ακολουθώντας αρχικά δυτική κατεύθυνση για 200μ., στη συνέχεια 
ανατολική έως τα 450μ., στη συνέχεια δυτική έως τα 650μ., στη συνέχεια ανατολική έως τα 1100μ. και για 
το υπόλοιπο μήκος βόρεια κατεύθυνση όπου καταλήγει στο όριο του λατομείου. Το υψόμετρο αφετηρίας 
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του θα είναι τα 1040μ ενώ το υψόμετρο του τέλους του θα είναι τα 1120μ και η κλίση του θα κυμαίνεται 
στο 12%. Τα στείρα υλικά που θα προκύψουν από την διάνοιξη θα τοποθετηθούν στα πρανή του δρόμου, 
τα οποία στην συνέχει θα αποκατασταθούν με την απόθεση φυτικής γης και φύτευση. Η υπηρεσία μας 
γενικά συμφωνεί με τη μέθοδο αποκατάστασης που προτείνει η μελέτη για την διάνοιξη του εν λόγω 
δασικού δρόμου, όμως οφείλουμε να επισημάνουμε ότι  η αποκατάσταση των πρανών της οδού, θα 
πρέπει να γίνει άμεσα μετά το τέλος της κατασκευής της, με την επίστρωση φυτικής γης, σπάρτου και 
σπορά ψυχανθών. Επίσης θα πρέπει να ληφθεί μέριμνα ώστε τα στείρα να συγκρατηθούν κοντά στην 
οδό και να μην αποτεθούν σε μεγάλη έκταση στην πλαγιά, γεγονός που θα καταστήσει πολύ δύσκολη 
την αποκατάστασή τους 

4.1. ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ-ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ  

Επιπροσθέτως  τονίζουμε και τα παρακάτω σημεία :      
 ΆΜΕΣΑ μετά την άδεια έρευνας, πρέπει να δημιουργηθεί περιμετρική πράσινη ζώνη προστασίας. 
 Πρέπει να γίνουν μόνο οι απολύτως απαραίτητες εκσκαφές και απομάκρυνση του εδάφους, ούτως 

ώστε η επέμβαση στην βλάστηση που υπάρχει στην περιοχή αυτή να είναι η μικρότερη δυνατή. 
 Πρέπει να ληφθεί ιδιαίτερη μέριμνα ούτως ώστε τα στείρα να συγκρατηθούν κοντά στην εκσκαφή 

και εντός του παραχωρημένου χώρου του λατομείου, λόγω των  μεγάλων κλίσεων του εδάφους 
στην περιοχή( μ.ο.45%) 

 Δεν πρέπει σε καμιά περίπτωση να υπάρξει απόρριψη και διαρροή λαδιών, ορυκτελαίων, 
πετρελαιοειδών ή άλλων ρυπαντικών ουσιών, στο δάπεδο της λατομικής έκτασης και στην 
υπόλοιπη έκταση του. Τα παραπάνω πρέπει να συλλέγονται από τον ενδιαφερόμενο και να 
δίδονται σε φορείς ή εταιρείες διαχείρισής τους.  

 Εάν η έρευνα αποβεί αρνητική, η αποκατάσταση του χώρου πρέπει να είναι άμεση. 
 Μετά το τέλος της έρευνας ,τα στείρα πρέπει να επανατοποθετηθούν μέσα στις εκσκαφές, στη 

συνέχεια να προστεθεί επιφανειακά εδαφικό υλικό (πάχους τουλάχιστον 0,5μ) και να γίνουν 
φυτεύσεις με τα είδη που προτείνονται από την μελέτη και υπάρχουν και σήμερα στο οικοσύστημα 
της ευρύτερης περιοχής. 

 Αποκατάσταση πρέπει να γίνει και στις θέσεις προσωρινής απόθεσης των στείρων, αφού αυτά 
επανατοποθετηθούν στην εκσκαφή, μετά το πέρας των εργασιών, σε περίπτωση που στις θέσεις 
αυτές υπήρχε βλάστηση .   

 Όσον αφορά τον δρόμο προσπέλασης  του λατομείου, πρέπει να αποκατασταθεί και να γίνει φύτευση 
εκατέρωθεν της οδού.                                                          

  
5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜ Α  ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 
Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤ ΟΥ ΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Η  ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗ ΡΙ ΟΤ Η Τ ΑΣ  ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ 
ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ  ΟΡΩΝ-ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 
 

 
Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤ ΟΥ ΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 
- ΠΡΟΫΠΟ Θ ΕΣΕ ΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤ ΑΙ ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4.1  ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 
         Χ 

 
Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤ ΟΥ ΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚ Α ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙ ΟΤ ΗΤ ΑΣ  ΓΙΑ  ΤΟΥΣ  
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕ ΝΟ ΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕ ΝΤ ΑΙ  

 
 

 
Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣ ΟΥ ΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ  ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ 
ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ  ΑΥΤΕΣ 
(ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 
Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣ ΟΥ ΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ  ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ 
ΤΩΝ ΚΑΤΑ  ΝΟΜΟ  ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 
 
Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις: α) του άρθρου 
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164 και 177 του Ν.3852/2010, β) του άρθρου 5 παρ. 2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 3 του Παρ. 2 & 3 του Ν.3010/2002 και γ) το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 4014/2011. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Μ.Π.Ε), Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης (Ε.Ο.Α.) και Διάνοιξης Δρόμου Πρόσβασης και Αποκατάστασης 
αυτού, της εταιρείας ΜΠΥΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΑΡΜΑΡΑ Α.Ε. για την έρευνα λατομείου μαρμάρου έκτασης 
91.100,17τμ στην περιοχή  του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρόρεμα) του Δ. Προσοτσάνης της Π.Ε. Δράμας,  
σύμφωνα με την εισήγηση της αρμόδιας υπηρεσίας. 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α    71/2017 
 
 
                Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
      ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 
      ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ 
 
 
 

      ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

1. ΒΕΝΕΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
3. ΧΟΥΣΕ ΜΟΥΣΤΑΦΑ  ΙΣΜΑΗΛ     
4. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ (ΑΠΩΝ) 
5. ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ (ΑΠΟΥΣΑ) 
6. ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ       
7. ΓΕΡΟΣΤΕΡΓΙΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ (ΑΠΟΥΣΑ) 
8. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ  
9. ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ ΜΟΥΛΤΑΖΑ  
     (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 
10. ΧΑΤΖΗΓΚΕΝΕ ΙΡΦΑΝ  
      (ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ) 
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